

MIESTNY ÚRAD MČ BRATISLAVA – KARLOVA VES

Nám. sv. Františka č. 8, 842 62 Bratislava 4

Zápisnica zo zasadnutia komisie finančnej, konanej dňa 4.2.2021

Miesto konania : Miestny úrad MČ Bratislava – Karlova Ves, zasadačka zástupcu starostu –
prostredníctvom zoom aplikácie

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Čas rokovania : 16,00 hod. – 17,00 hod.

Program:

Otvorenie a schválenie programu

1. Návrh na schválenie výšky odpustenej čiastky nájomného pre žiadateľov v zmysle opatrení prijatých vládou SR na zmiernenie ekonomického dosahu na nájomníkov v súvislosti s ochorením COVID 19 - 2. vlna.
2. Žiadosť MUDr. Miroslavy Zahradníkovej o kúpu nebytového priestoru na Majerníkovej ul. č. 9 v Bratislave – zámer mestskej časti odpredať predmetnú nehnuteľnosť.
3. Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy o nájme nebytového priestoru (1.06 a 1.07) nachádzajúceho sa na Perneckej 37, Špieszovej 2 v Bratislave.
4. Návrh na uzavretie nájomných zmlúv a na predĺženie platnosti nájomných zmlúv na pozemky v k. ú. Bratislava -Karlova Ves.
5. Informácie o bytoch a ubytovacích zariadeniach v správe a vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves a o nakladaní s týmto majetkom.
6. Rôzne.

Predseda komisie finančnej privítal prítomných poslancov na rokovaní finančnej komisie, ktorá sa uskutočnila prostredníctvom zoom aplikácie. Oboznámil ich s programom a nakoľko nikto z prítomných nemal žiadny návrh na doplnenie ani zmenu programu o programe dal hlasovať .

Hlasovanie o programe :

Prít. : 7

Za : 7

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu č. 1

Finančná komisia berie na vedomie materiál „Návrh na schválenie výšky odpustenej čiastky nájomného pre žiadateľov v zmysle opatrení prijatých vládou SR na zmiernenie ekonomického dosahu na nájomníkov v súvislosti s ochorením COVID 19 - 2. vlna“ a odporúča predložiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Prít. : 7

Za : 7

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu č. 2

Finančná komisia berie na vedomie materiál „*Žiadosť MUDr. Miroslavy Zahradníkovej o kúpu nebytového priestoru na Majerníkovej ul. č. 9 v Bratislave – zámer mestskej časti odpredať predmetnú nehnuteľnosť*“ a odporúča predložiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva s návrhom uznesenia **nesúhlasí s odpredajom nebytového priestoru** .

Prít. : 7 Za : 7 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu č. 3

Finančná komisia berie na vedomie materiál „*Schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy o nájme nebytového priestoru (1.06 a 1.07) nachádzajúceho sa na Perneckej 37, Špieszovej 2 v Bratislave*“ a odporúča predložiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Prít. : 7 Za : 7 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu č. 4

Finančná komisia berie na vedomie materiál „*Návrh na uzavretie nájomných zmlúv a na predĺženie platnosti nájomných zmlúv na pozemky v k. ú. Bratislava -Karlova Ves*“ a žiada spracovať zmenu VZN č. 1/2011 o výške nájomného za dočasné užívanie pozemkov, s úpravou nájomného pod garážami s prihliadnutím na aktuálnu trhovú situáciu.

Prít. : 7 Za : 7 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu č. 5

Finančná komisia berie na vedomie materiál „*Informácie o bytoch a ubytovacích zariadeniach v správe a vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava – Karlova Ves a o nakladaní s týmto majetkom*“ a odporúča predložiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

Prít. : 7 Za : 7 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu Rôzne

nebolo prijaté žiadne uznesenie

Rokovanie komisie bolo ukončené o 17,00 hod..

JUDr., PhDr. Branislav Záhradník
predseda komisie

Bratislava, 4. 2. 2021

Zapísala : Mgr. Mária Pástorová
tajomníčka komisie